



Domů > Zajímavosti



ZAJÍMAVOSTI

Designové nástěnné hodiny od výrobce legendárních PRIMek



Luxusní nástěnné hodiny STUCCLOCK jsou vyrobeny pomocí starobylých a řemeslně velmi náročných metod. Nenajdete dva stejné kusy.

Technika s názvem „umělý mramor“, neboli italsky „stucco lustro“ má své kořeny již v antické kultuře. K dokonalosti byla přivedena v období baroka, tedy v sedmnáctém a osmnáctém století, kdy dosáhla i velkého rozmachu. Používala a používá se zejména v interiérech výstavních budov, neboť se jedná o velmi luxusní materiál. Kvalitně vyrobený umělý mramor vydrží stovky let.

Z tohoto výjimečného materiálu vznikly nástěnné hodiny Stucclock, od tradiční hodinářské firmy z Nového Města nad Metují. Jak vypadá proces výroby? Minerál sádrovec, známý také jako alabastrová sádra, se rozeleme na prach, smísí s křemíkem, vodou a speciálními pigmenty, vzniklá substance se po vrstvách nanáší do formy. Jejím tvarováním vznikají jedinečné vzory, ornamenty a žilkování. Díky tomu je každý jeden exemplář hodin Stucclock neopakovatelným unikátem.

Mimo metodu stucco lustro použili zkušení novoměstští hodináři ještě techniku scagliola, jejíž český název zní „štukový mramor“. Ta vznikla až v sedmnáctém století v italské Florencii. Od umělého mramoru se liší jen mírně, a to jednodušším podkladem. V případě obou technik je povrch na konci procesu napuštěn a zaleštěn včelím voskem.

Design hodin navrhla pro společnost ELTON Jana Hejdová, designérka a architektka, která se mimo jiné specializuje právě na sádku. Firma ELTON proslula zejména výrobou prémiových náramkových hodinek PRIM. Navazuje na hodinářskou tradici Nového Města nad Metují, jejíž kořeny sahají až do poloviny minulého století. Nástěnné hodiny nemusí být zdaleka jen ukazatelem času. Pokud je dobře zvolíte, můžete tak podtrhnout a doplnit interiér a dát jeho vybavení novou dimenzi. Přesvědčte se o tom s exkluzivními hodinami Stucclock!

Reklama

Nejnovější články

Designové nástěnné



Designové nástěnné hodiny od výrobce legendárních PRIMek



Pracujete z domova? Vybavte si pracovní místo i další místnosti na IBA nábytek



Víte, kde nakoupit kvalitní nábytek do celého domu či bytu na jednom místě?



Co je příčinou chronického ekzému a co způsobuje



Už jste ochutnali nejlepší produkty španělské gastronomie? Najdete je na eDelikatesy.cz

